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Strickmütze mit Pünktchenmuster 
 
 

 

Größe 56-58 cm     Größe 54-56 cm 
 

Material: 

 

„Montego“ Linie 55 von Online -  Lauflänge = 100m/100g 
60% Schurwolle 

40% Polyacryl 

Rundstricknadel Nr. 7 (60 cm lang) 
Nadelspiel Nr. 7 

Je Mütze 100 g Farbe 1 und 50 g Farbe 2 

 
Muster: 

 

Rippenmuster  
In Runden. Maschenzahl teilbar durch 2. 

1 M li und 1 M re im Wechsel 

Maschenprobe: 
11 Maschen (M) und 20 Reihen (R) = 10 x 10 cm 

 

Pünktchenmuster 
In Runden. Maschenzahl teilbar durch 2. 

1. Reihe (Farbe 1)  re M 

2. Reihe (Farbe 2) *1 M re, 1 M wie zum li stricken abheben der Faden 
liegt hinter der Arbeit* von * - * stets wiederholen 

3. Reihe (Farbe1) 1 M li, 1 M re im Wechsel 

4. Reihe (Farbe 1) re M 

5. Reihe (Farbe 2) *1 M wie zum li stricken abheben der Faden liegt 
hinter der Arbeit, 1 M re* von * - * stets wiederholen 

6. Reihe (Farbe 1) 1 M re, 1 M li im Wechsel 

1. bis 6. Reihe stets wiederholen = 1 Mustersatz (MS). 
Maschenprobe: 

11 Maschen (M) und 22 Reihen (R) = 10 x 10 cm 
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Anleitung 

 

Die Angaben vor der Klammer sind für die Mützengröße 56-58, die Angaben 
in der Klammer für die Größe 54-56. 

 

60 (56) anschlagen und die Reihe zur Runde schließen. 
6 Reihen = 3 cm im Rippenmuster stricken. 

Weiter im Pünktchenmuster stricken. 

4 x den Mustersatz = 24 R = 11 cm stricken. 

In der 25. Reihe mit den Abnahmen beginnen.  
Je Abnahmereihe 10 (8) Maschen abnehmen.  

Hierzu gleichmäßig verteilt 5x (4x) 3 M wie folgt zusammenstricken. 2 M wie 

zum re stricken abheben 1 M re str und die abgehobenen M über die 
gestrickte M ziehen. 

Jede weitere 3. Reihe, d.h. jede Runde in der alle M re gestrickt werden, ist 

eine Abnahmereihe.  
Wenn die Maschenanzahl für die Rundstricknadel zu gering ist, die M auf 

das Nadelspiel verteilen. 

Nach 5 (6) Abnahmereihen hat man 10 (8) Maschen auf den Nadeln. 
Den Arbeitsfaden durch die restlichen Maschen ziehen. Diesen fest anziehen 

und vernähen. 

Fäden vernähen. 

Eine Bommel mit einem Durchmesser von 10 (8) cm anfertigen und an die 
Mütze nähen. 
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